

### 贾庆林出席柬埔寨太皇西哈努克葬礼

据新华社金边2月4日电(记者 王其冰 田帆)全国政协主席贾庆林4日在金边出席柬埔寨太皇西哈努克葬礼,并会见柬埔寨太后莫尼列、国王西哈莫尼和首相洪森。

4日上午,莫尼列太后和西哈莫尼国王在王宫会见了贾庆林。贾庆林转达了胡锦涛主席、习近平总书记和中国其他领导人对西哈努克太皇的深切哀悼和对莫尼列太后、西哈莫尼国王和柬埔寨人民的诚挚慰问。

同日上午,贾庆林会见了洪森首相。贾庆林首先转达了温家宝总理和中国新一届领导人的亲切问候和良好祝愿。

贾庆林表示,中共十八大强调,中国将始终不渝走和平发展道路,坚定奉行独立自主的和平外交政策。中国将坚持与邻为善、以邻为伴,努力使自身发展更好惠及周边国家,与各国永做好邻居、好朋友、好伙伴。中国新一届中央领导集体将坚持对邻友好政策,支持柬埔寨保持稳定、加快发展,推动两国关系迈上新台阶。

### 韩美开始海上联合演习

#### 向朝鲜“武力示威”

新华社首尔2月4日电(记者 张青)韩联社4日援引韩国军方人士的话说,韩国和美国当天在浦项附近的东部海上开始了为期3天的综合海上演习,核潜艇和宙斯盾驱逐舰等参与演习。

据悉,4日上午从釜山港等地出发的韩美海上战力于下午在东部海域演习地点会合,进行飞机和导弹追踪训练。

韩联社报道,此次演习包括反潜训练舰对舰、舰对空射击演习,海上战术机动训练等。美方派遣了6900吨级“旧金山”号核潜艇和一艘9800吨级的宙斯盾巡洋舰参与演习。韩国方面出动了“世宗大王”号宙斯盾驱逐舰、韩国型驱逐舰、巡逻舰、214级潜艇等10余艘舰艇,以及P-3C反潜巡逻机和“山猫”直升机参演。

韩国方面有分析认为,这是韩美军方在朝鲜可能进行第三次核试验的情况下,通过“武力示威”向朝鲜发出强力警告。

### 美新任国务卿重申谋求以巴和平

据新华社华盛顿2月3日电(记者 易爱军 冉维)美国新任国务卿约翰·克里3日分别与以色列和巴勒斯坦领导人通电话,重申将致力于推动双方实现和平。

美国国务院当天发表声明说,克里强调了他本人和总统奥巴马对支持以色列安全以及寻求以色列和巴勒斯坦人之间实现永久和平的承诺。

在与以色列总理内塔尼亚胡通话时,克里称赞以方向巴方转交冻结税款的决定,称之为“重要一步”。在与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯通话时,克里重申他对巴以和平进程的承诺,同时允诺将努力说服美国国会同意向巴方拨付预算援助款。

### 马里极端武装“三号人物”落网

#### 遭昔日盟友抓获

据新华社专电 马里安全部门官员3日说,宗教极端武装组织“伊斯兰支持者”“三号人物”穆罕默德·穆萨·阿格·穆罕默德遭昔日盟友抓获。

马里基达尔地区官员阿布杜拉耶·杜尔告诉法新社记者,穆罕默德·穆萨在马里与阿尔及利亚交界地区“遭一支(昔日)同盟武装抓获”。

一名马里安全部门人员证实这一消息,说穆罕默德·穆萨已被押往基达尔。

另外两名消息人士就抓获穆罕默德·穆萨的武装组织给出不同说法,一个是图阿雷格部落武装“阿扎瓦德民族解放运动”,另一个是“阿扎瓦德伊斯兰运动”,后者上月从“伊斯兰支持者”分裂,宣布放弃“极端和恐怖主义”。

基达尔官员杜尔说,穆罕默德·穆萨是“伊斯兰支持者”的“理论家”,“被称为‘三号人物’,而实际上是这一团伙的‘大脑’”。

# 巴沙尔指责以破坏叙稳定

## 报道称以防长隐晦承认空袭叙科研中心

新华社大马士革2月3日电(记者 拱振喜 刘阳)叙利亚总统巴沙尔·阿萨德3日指责以色列破坏叙利亚的稳定,削弱其实力。这是巴沙尔在以色列战机轰炸叙科研中心后对该事件的首次表态。

据叙利亚通讯社报道,巴沙尔当天在大马士革会见到访的伊朗最高国家安全委员会秘书贾利利时说,以色列的这次袭击“揭示了它与外部敌对势力及其工具在叙领土上进行合作,破坏叙稳定和削弱其实力所起的真正作用”。他指出,叙利亚军民有能力应对当前的挑战,“回击任何针对叙人民及其历史、文化作用的侵略”。

贾利利说,伊朗“完全支持”叙利亚人民抵抗“犹太复国主义敌人”,将继续与叙利亚协调立场,反对破坏本地区安全与稳定的阴谋和计划。

据报道,以色列国防部长巴拉克3日早些时候在慕尼黑安全政策会议上隐晦地承认了几天前以空军对叙利亚军事设施的空袭。他说:“前几天发生的事件表明,我们是言行一致的,我们早就警告过,不要向黎巴嫩运送先进武器。”

贾利利2日抵达大马士革,开始对叙利亚进行为期两天的访问。自叙利亚危机爆发以来,伊朗一直支持叙政府,反对外部势力干涉叙内部事务。

以色列战机1月30日经谢赫山北部地区低空飞行躲避雷达探测,潜入大马士革农村省杰姆拉亚地区,对一个科研中心实施轰炸。该科研中心建筑被炸毁,两人被炸死。



2月3日,在叙利亚首都大马士革,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德(右)会见到访的伊朗国家最高安全委员会秘书贾利利(新华社/叙通社)



### 马来西亚举行新春嘉年华会

2月3日,在马来西亚沙巴州哥打基纳巴卢市,人们在观看舞狮表演。

为期4天的马来西亚新春嘉年华会当日在沙巴州首府哥打基纳巴卢市开幕,迎接即将到来的蛇年新春。

(新华社发)

### 美国抛出“橄榄枝” 伊朗回应很积极

## 伊朗核问题柳暗花明?

#### 核心提示

伊朗外交部部长阿里·阿克巴尔·萨利希3日欢迎美国副总统约瑟夫·拜登关于美伊直接对话的建议,同时宣布“好消息”,伊朗核问题新一轮对话将于本月举行。

一些分析师说,美伊双边对话可能给伊朗核问题带来转机。只是,两国缺乏互信,能否跨越藩篱,“真诚”对话,有待观察。

#### 1

##### 有条件

萨利希3日在德国慕尼黑安全政策会议上说,伊朗对伊美双边对话持开放态度,只是,美方必须展示“可信、公平、真实”的意图,放弃“言语恫吓”。

就是否接受美方“好意”,萨利希没有松口。

拜登前一天在这场高级别国际论坛上说,如果伊方态度“严肃”,美国打算与伊朗直接对话,以打破伊朗核对话僵局。不过,美国不会参加“空费唇舌”的对话。

萨利希回应,拜登积极表态是“向前

一步”,就伊美直接对话,伊朗不画“红线”,愿意谈论核项目等议题。他同时直言,双方缺乏互信,实现对话面临挑战。

他说,美方一方面放风愿意直接对话,“另一方面言语恫吓,说一切都要摆在桌面……两种态度互不相容,互相矛盾。只有在平等的基础上,我们才准备”对话。

萨利希说,伊朗相信“化敌为友是明智的”,但“我们非常重视自身的独立”。

美国政府对伊朗核问题的立场是“所有选项摆在桌面”,这一外交辞令意指保留军事打击伊朗核设施的选择。

#### 2

##### 缺互信

一些分析师说,伊朗核问题对话陷入僵局,美国和伊朗互不信任是重要原因。美伊对话可能是打破僵局最好的机会,或许会在6月伊朗选出新总统后举行。

不过,美国约翰斯·霍普金斯大学国际问题高级研究院院长瓦利·纳斯尔怀疑美伊能否直接对话。“(拜登和萨利希的)这

些声明显现积极一面,即双方至少持开放态度。可是,我认为还得有一些靠谱的办法把双方拉到同一张桌子前。”纳斯尔说,“最坏的情况之一是,如果他们坐在同一张桌旁,然后没有成功……那么我们将真正陷入僵局。”

纳斯尔说,美伊若要实现对话,关键是“已经真正形成一些向前的势头”。

#### 3

##### “好消息”

伊朗外长萨利希3日宣布,伊朗本月将与伊朗核问题相关六国,即美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国在哈萨克斯坦举行新一轮对话。

“我有好消息,我昨天(2日)听说‘5常+1’或‘欧洲联盟3+3’2月25日将在哈萨克斯坦会面。”萨利希没有明言伊朗是否赴会,但强调伊朗“从未退出”对话,“我们依然非常希望”达成各方可接受的方案。

欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿上月31日说,她对伊朗核问题新一轮对话有信心。

在寻求外交解决途径同时,伊朗上月告知国际原子能机构,将在中部纳坦兹核设施新添更先进的铀浓缩离心机。这一技术升级在一些西方国家分析师看来,可能成为伊朗核项目“转折点”。

(新华社供本报特稿)

## 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

### 关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2013年第6号

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

中国农业银行股份有限公司洛阳牡丹大道支行  
机构编码: B0002S341030033  
许可证流水号: 00492738  
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。  
批准成立日期: 2013年01月30日

住所: 河南省洛阳市洛南新区牡丹大道1号红星美凯龙商务大厦一楼  
机构编码: 471000  
电话: 0379-65593335  
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局  
发证日期: 2013年02月01日

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

中国农业银行股份有限公司宜阳县白杨镇分理处  
机构编码: B0002U341030032  
许可证流水号: 00492735  
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。  
批准成立日期: 1986年10月01日

住所: 河南省洛阳市宜阳县白杨镇西关  
邮政编码: 471623  
电话: 0379-68790008  
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局  
发证日期: 2013年01月22日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。